#### Greffe du Tribunal de Commerce de Paris

1 OUAI DE LA CORSE 75198 PARIS CEDEX 04

N° de gestion 2019D02587

#### Code de vérification : hNIgxEcV2J https://www.infogreffe.fr/controle



#### Extrait Khis

## EXTRAIT D'IMMATRICULATION PRINCIPALE AU REGISTRE DU COMMERCE ET DES SOCIETES

à jour au 17 avril 2019

#### IDENTIFICATION DE LA PERSONNE MORALE

849 936 539 R.C.S. Paris Immatriculation au RCS, numéro

10/04/2019 Date d'immatriculation

Dénomination ou raison sociale Vailog France

Société civile immobilière Forme juridique

Capital social 10 000,00 EUROS

20 rue Brunel 75017 Paris Adresse du siège

L'acquisition, la cession, la construction et l'aménagement de tous immeubles ou biens immobiliers en vue ou dans le cadre de leur gestion. L'administration Activités principales

et la gestion par location ou autrement de tous immeubles ou biens

immobiliers.

Jusqu'au 09/04/2118 Durée de la personne morale

#### GESTION, DIRECTION, ADMINISTRATION, CONTROLE, ASSOCIES OU MEMBRES

Gérant

Veron Eric Nom, prénoms

Date et lieu de naissance Le 13/09/1974 à Amsterdam (PAYS-BAS)

Nationalité Française

Herengracht 289 1016 Bl Amsterdam (Pays-Bas) Domicile personnel

Gérant

Dénomination SEGRO FRANCE Société anonyme Forme juridique

20 rue Brunel 75017 Paris Adresse

Immatriculation au RCS, numéro 722 053 691 Paris

Associé

Dénomination SEGRO HOLDINGS FRANCE Forme juridique Société par actions simplifiée Adresse 20 rue Brunel 75017 Paris

Immatriculation au RCS, numéro 492 720 537 Paris

Associé

Dénomination SEGRO FRANCE Forme juridique Société anonyme

20 rue Brunel 75017 Paris Adresse

### RENSEIGNEMENTS RELATIFS A L'ACTIVITE ET A L'ETABLISSEMENT PRINCIPAL

Adresse de l'établissement 20 rue Brunel 75017 Paris

Activité(s) exercée(s) L'acquisition, la cession, la construction et l'aménagement de tous immeubles

ou biens immobiliers en vue ou dans le cadre de leur gestion. L'administration

et la gestion par location ou autrement de tous immeubles ou biens

immobiliers.

05/04/2019 Date de commencement d'activité

Origine du fonds ou de l'activité Création

# **Greffe du Tribunal de Commerce de Paris** 1 QUAI DE LA CORSE 75198 PARIS CEDEX 04

 $N^{\circ}$  de gestion 2019D02587

Mode d'exploitation

Exploitation directe

Le Greffier



FIN DE L'EXTRAIT